11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2005 12:54:57

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2005 20:40:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12636/answer/12637




YBaxaemas Wpuna! [unpodnokcaruu mo 500 mr 2 pa3a B feHb B TeueHue 10 gHed. O6s13aTeIbHO
coOofaTh AUETY (MCKITIOYUTL OCTPOE, COJIEHOE, aJIkOT0JIb), MATh 0OJIbIIe KUAKOCTH (TI000H, [0 2,5

JI/CYTKM), TUTh OTBaphl MOYETOHHLIX TPAB (KYKYpPY3HHIE PHUIbLIA, TONIOKHSIHKA, YPOJIOTHYECKUH cO0P).
Brizgopasnusaiite!



